


REBUS - petit espace
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CHARADE Appel

Mon 1°" est un chiffre.
Maon 2™ est notre planéte.
Mon 3™ est le contraire de urai.

On enleve mon 4°™ auec un peigne ou une brosse
a cheveux.

Mon tout est un appareil utilise devant la porte d'entree
d'un immeuble.
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REBUS - Document
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Ot SHIS-1E:  Separation

- Nous separons deux espaces.

- Nous pouvaons étre ouvertes, fermees, blindees,
entrebalillées, cadenassees...

- Nous sommes plusieurs par etages.
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O SUIS-1E% -~ Balai

- Je suis un homme ou une femme.
- Le balai est un de mes outils de travail.

- Je viens une ou plusieurs fois par semaine
dans votre immeuble.

- Je ne garde pas limmeuble.
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Ol SHS-JE - cle

- Nous sommes alignees dans votre immeuble.

- Nous avons une etiquette pour nous reconnaitre.
- On nous ouure avec une cle.

- Nous ne sommes pas tres grandes.
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